

进口水果盛宴再度来袭 郑州机场迎来今冬首架南美水果包机

本报讯(记者 张华 通讯员 许宏宴) 昨日0时30分,伴随着阵阵轰鸣声,一架载有南美智利水果的全货机顺利降落在郑州机场,这是继今夏进口水果季后再次迎来了进口水果季,在寒冬为广大市民送上新鲜的异域水果,更好地满足市民的味蕾。

据机场工作人员介绍,此次运抵的水

果主要有车厘子和蓝莓,共计80余吨。快速通关后,水果通过卡车运输或经由位于郑州机场北侧的华中冷链港进行二次分包后快速分拨至全国各地。未来还会有20余架包机载着2000余吨的进口车厘子、蓝莓等水果抵达郑州机场,预计将持续至12月。

目前,郑州机场拥有进口水果、冰鲜

水产品、食用水生动植物、冰鲜肉类、澳洲活牛、国际邮件经转等6个指定口岸和跨境电商业务,是国内进口指定口岸数量最多、种类最全的内陆机场,俨然已成为“国际大超市”;河南及全国各地的货物从这里飞向数十个国际城市,来自世界各地的货物或从郑州机场分拨到国内其他地区或由此中转至其他国家。

双向八车道 航空港区新建太湖路 (滨河东路—豫州大道)

本报讯(记者 王军方) 郑州航空港区基础设施建设继续发力,11月12日,记者从航空港区了解到,太湖路(滨河东路—豫州大道)道路工程项目开始环评公示,该建设工程包括道路硬化、绿化、路灯等,道路为双向八车道。

新修建的太湖路总体呈东西走向,属城市主干路,本项目西起滨河东路,东至豫州大道,全长6053.78米。本工程规划控制绿线160米,红线为60米,两幅路形式,双向八车道。沿线依次与规划北湖三街、规划北湖五街、规划口岸四街、规划口岸五街、枣庄路、程东路、规划领事馆北一街、国泰路、雁鸣路、荆州路、冀州路、豫州大道等道路相交。

双鹤湖“鹤之灵”喷泉 调整为每周六晚上开放

本报讯(记者 王军方 通讯员 宋文龙) 11月12日,记者从郑州航空港区双鹤湖中央公园了解到,因天气原因,“鹤之灵”音乐喷泉开放时间自本周起进行调整,调整后时间为每周六18:30-19:00,表演时长30分钟(免费开放)。

“鹤之灵”大型音乐喷泉在双鹤湖中央公园起到画龙点睛的作用。“鹤之灵”音乐喷泉长220米,宽120米,主喷高100米,水与音乐交融,犹如仙鹤飞翔在浩瀚的花海上,炫彩夺目。100米主喷及2组副喷形成一道独特的天际线,3组圆形布

局的球面数码旋转喷泉,360°旋转的喷嘴就像专业的舞蹈演员展现了“水之舞”风姿,134个水膜喷泉沿湖面阵列,随着音乐的旋律显示出摇曳多姿的美态,优美炫目,展示出航空港实验区的活力与魅力。

巩义首届新华美食节落幕

巩义十大名吃、十大名小吃、十大名吃名店等奖项出炉



本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 刘运伟 文/图) 炸到金色灿烂,覆上细发如银的面丝,色香味俱全的“金毛狮子鱼”在出锅瞬间即引来现场观众的一阵叫好声,这道极具河洛特色的菜肴与豫菜名吃“鲤鱼焙面”异曲同工、异彩纷呈。巩义首届新华美食节成为广大“吃货”品味美食、聚会用餐的首选。

火爆的“双十一”是大家的购物狂欢节,同时也是餐饮业和美食爱好者们狂欢的好时机。11月11日,由巩义市新华路街道办事处、巩义市文物旅游局、巩义市食品药品监督管理局主办,巩义市餐饮业与饭店行业协会、巩义市大宋美食城、巩义市金好来超市有限公司协办的“金好来自有品牌杯”首届新华美食大赛在新华路街道大宋美食城院内举办。

吃好玩娱购,最宜在新华。活动现场人头攒动,香飘四溢,118道展示菜品精美绝伦,令人垂涎欲滴。紧张激烈的现场PK,高潮迭起、引人入胜,经过激烈的比拼,最终10道菜品被评为金牌菜品。比赛中厨师精湛的技艺和专家的精彩点评为

广大游客奉献了一场带有浓厚巩义色彩的美食盛宴和特色节会。本次美食大赛从10月27日起开始报名,共有72家餐饮企业和小吃从业人员报名参加。大赛采取初赛和预审的方式,最终确定15家餐饮企业进入决赛。为了保证大赛的公平、公开、公正,大赛采用现场PK的方式进行,由组委会特别邀请省餐饮协会专家2名、巩义市餐饮协会专家5名,以及6名大众评审进行现场打分,最终评选出本届大赛十大金牌菜品。同时,本届大赛还产生了巩义十大名吃、巩义十大名小吃、十大名吃名店等奖项。



比赛过程中,红树林牛肉火烧、华英烤鸭、阿宾烤全羊等一批广受游客欢迎的地方美食得到集中展示,许多传统经典菜品再次呈现在市民面前,大量地方美食受到推崇,有效地传承和发展新华美食,让更多的外地人记住了“新华味道”、形成了“巩义印象”、留下了“巩义记忆”。

如意湖办事处 加强道路静态交通管理

本报讯(记者 王阳) 道路交通是一个城市发展的“骨骼”,近年来,如意湖办事处从城市管理的主要矛盾入手,规范机动车、非机动车停放,运用电子抓拍系统和手持移动执法终端设备,严管重罚治理交通乱象,进一步加强道路静态交通管理,确保道路通畅、整洁、有序。

11月5日~11日,CBD区域共违停贴条551处,电子抓拍1371起,拖车588辆,清运和调度共享单车5000余辆。截至目前,共抓拍有效违章停车66238起,违停贴条119480处。

此外,如意湖辖区不仅有人人均可免费乘坐的便民车,CBD区域公共自行车也是您出行的又一理想方式,凡是年龄16~65周岁的市民,均可凭二代身份证或户口簿原件办理租车卡。

中牟卫生计生委组织 学习《河南省女职工劳动 保护特别规定》

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 金丽) 11月12日,中牟县卫生计生委组织干部职工学习《河南省女职工劳动保护特别规定》。

会上,县卫生计生委副科级干部李珂君宣读《特别规定》,就如何学习贯彻《特别规定》做具体安排。要求下发全县各医疗卫生计生单位,组织开展《特别规定》学习活动,提升《特别规定》在干部职工中的知晓率和影响力,为进一步增强女职工的法律维权意识、切实保障女职工劳动权益营造良好氛围。

新密“三味”模式强化党员教育

本报讯(记者 薛璐 通讯员 朱琳 李绍光) 近年来,新密市以“三味”教学模式创新党员教育,走出了一条特色之路。

“三味”教学,一是突出党味,讲党的理论,讲党规党纪,讲党的路线方针政策,让党的宗旨深入脑海,时刻不忘初心,永远牢记使命。二是彰显农味,培训中除由

教授、专家讲授外,还从基层优秀党员干部、劳动模范、科技人才等人中选聘讲师,内容从生产生活、社会实践中选取鲜活的典型,以身边事育身边人,感染力强。三是强化家常味,讲全市中心工作,讲本地发展建议,课堂开在重点项目现场,观摩学习,增进理解。

扎扎实实,富有特色的“三味”教学模式产生了显著效果。今年以来,全市乡镇党校开展主题党课162场,办农村培训班100多次,参训党员达30000多人。广大党员的理论水平明显提高,责任意识显著增强,精神面貌焕然一新,有力促进了农村经济发展。